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Studentka ve své diplomové práci tematicky vhodně navázala na svoji práci bakalář-
skou, v níž se zabývala problematikou volného času z hlediska zcela odlišné kultury a 
životního stylu. Téma volného času a generačních proměn jeho pojetí a způsobů trá-
vení u vietnamské národnostní menšiny tak posouvá její zájem o toto téma na pod-
statně vyšší, v podstatě výzkumnou úroveň. Jako vedoucí mohu konstatovat, že práce 
byla pravidelně a často konzultována, autorka pracovala mimořádně svědomitě, peč-
livě a ve vhodném časovém rozvrhu. Tato pečlivost je v práci jasně patrná, a proto 
nenacházím nic, o čem bych se domníval, že se nám nepodařilo zcela zvládnout. Práce 
má jasný záměr a zacílení, logickou a přehlednou strukturu. Teorie a dosavadní po-
znatky jsou velice vhodně využity k výzkumnému šetření, reflektovány a konfronto-
vány s vlastními zjištěními získanými v terénu. Je třeba též ocenit pečlivý, kultivovaný 
jazyk bez většího množství stylistických neobratností. Především si však na práci vá-
žím jejího zřetelně výzkumného přínosu – autorce se podařilo navázat kontakty a 
proniknout v rámci možností do jinak poměrně uzavřené komunity, získat důvěru 
svých respondentů a vhodně shrnout jejich zkušenosti a výpovědi kvalitativním, in-
terpretačním způsobem do ucelené formy popisu, který dává poměrně výstižný obraz.  

Samozřejmě se nabízí zásadní námitka, že vzorek respondentů je velice malý, jeho 
věková či genderová poměrně nevyvážená, a tudíž nedostatečně reprezentativní. Na 
obhajobu je však třeba zdůraznit, že autorka zachycuje stav na malém městě, kde ko-
munita není tolik početná ani sociálně rovnoměrná, a především okolnost, že práce 
vznikala v dobách mimořádně špatné epidemické situace a karantény, kdy už jen na-
vázat kontakt a sejít se k osobním rozhovorům bylo velice obtížné. Jsem přesvědčen, 
že i za těchto podmínek, k plnohodnotnému výzkumnému šetření velmi nepříznivých, 
dokázala autorka vytěžit maximum možného a její náhled na generační proměny po-
jetí a způsobů trávení volného času na malém jihočeském městě má svoji relevanci a 
platnost. Dospívá ve svém menším měřítku k celé řadě poznatků, které mohou být 
podnětné pro další podobně zaměřené, třeba i rozsáhlejší nebo obecnější práce. 

Veškeré další možné námitky a náměty pro diskuzi v rámci obhajoby tedy přene-
chávám oponentovi, jednoznačně doporučuji diplomovou práci Anety Vratislavské 
k obhájení a navrhuji ohodnotit známkou výborně. 
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